
ATA DA 3ª (Segunda) SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DO 2º 

(Segundo) PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2020. 

No Primeiro dia do Mês de Setembro do ano de Dois Mil e Vinte às dezoito 

horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de 

Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária  

deliberativa para apreciação das Contas de Governo do Sr, Raimundo 

Nonato Chaves de Araújo, Ex-Prefeito Municipal, referentes aos exercícios de 

2013 e 2014, invocando a Proteção de Deus, o Presidente Antônio Correia 

Araújo declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes Vereadores: 

Antônio Ribeiro Araújo, Cicero Veras de Brito, Ellayne Maria Chaves 

Martins, Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco Ferreira Lima, 

Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, José 

Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros e Takeo Windsor Oliveira 

Martins. Em seguida são entoados os hinos Nacional e Municipal, após a 

execução dos hinos o presidente pediu que desse a ata da sessão anterior 

como lida, e passa-se a fazer a leitura das matérias em pauta na sessão, e 

também que fizesse a inscrição dos oradores para o Primeiro Expediente, 

sendo o primeiro orador o Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA,  e 

em seguida falou a respeito da situação de alguns bairros do município que 

enfrentam a dias falta de água, neste sentido pediu que a presidência da 

casa tome as providências para cobrar da Cagece a resolução do problema 

em questão. Também se pronunciou em relação às  matérias em pauta. Na 

sequência, deu-se o Segundo Expediente, onde a primeira a fazer uso da 

palavra  foi a Vereadora ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS, que iniciou 

seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, autoridades 

presentes à sessão, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, se reportou a respeito 

da situação de alguns bairros do município que enfrentam a dias falta de 

água, somou-se ao Vereador Genilson no sentido de que a presidência da 

casa tome as providências para cobrar da Cagece a resolução do problema 

em questão.Também se pronunciou em relação às  matérias em pauta. E 

ainda falou da Campanha Setembro Amarelo de combate ao suicídio.  

Dando seguimento aos trabalhos fez uso da palavra o Vereador FRANCISCO 

FERREIRA LIMA, que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e 

aos demais edis, autoridades presentes à sessão, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 

comunicação, na sequência fez comentários a respeito dos temas abordados 

na sessão, também se falou sobre algumas reivindicações das comunidades 

as quais representa. tratou das matérias em pauta dando seu  ponto de 

vista de vista a respeito.  O Vereador OTALICIO FERREIRA DE 

MEDEIROS, que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos 

demais edis, autoridades presentes à sessão, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 

comunicação,  em seguida fez comentários sobre os temas que tratou na 

sessão anterior e das reivindicações das comunidades as quais representa, 



neste sentido falou das comunidades da região do arabê, e região das 

cachoeiras, tratou das matérias em pauta dando seu  ponto de vista de vista 

a respeito. Na oportunidade desejou um pronto restabelecimento ao Sr. José 

Wellington . o orador seguinte foi o Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, em 

seguida desejou um pronto restabelecimento ao Sr. José Wellington, tratou 

das matérias em pauta,  se reportou a respeito da situação de alguns 

bairros  e comunidades do município que enfrentam a dias falta de água, 

onde cobrou providências a quem de direito, falou dos serviços de zeladoria 

do município como limpeza e iluminação pública. Pediu informações ao 

Executivo da situação dos poços perfurados, neste sentido cobrou a 

colocação dos mesmos em funcionamento. seguindo a oratória fez uso da 

palavra o Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS,   que iniciou 

seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, autoridades 

presentes à sessão, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, em seguida, tratou das 

matérias em pauta dando seu  ponto de vista de vista a respeito, se reportou 

aos questionamentos feitos pelos colegas que o antecederam no uso da 

palavra, onde prestou informações no sentido de esclarecer as questões 

levantadas. Ainda falou da Campanha Setembro Amarelo de combate ao 

suicídio.  Na oportunidade também desejou um pronto restabelecimento ao 

Sr. José Wellington. O último orador foi o Vereador FRANCISCO GILMAR 

GONÇALVES GOMES,   que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, autoridades presentes à sessão, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios 

de comunicação,tratou das matérias em pauta dando seu  ponto de vista de 

vista a respeito, e  fez reivindicações em nome  das comunidades as quais 

representa, Ainda falou da Campanha Setembro Amarelo de combate ao 

suicídio, também falou da volta às aulas na rede municipal de ensino, 

parabenizou os Educadores Físicos em virtude do dia dedicado a estes 

profissionais.E não havendo mais nada a tratar o Presidente Antonio 

Correia Araújo encerra a sessão, convocando todos os Vereadores para a 

próxima sessão ordinária marcada para o dia 15 de Setembro, às 18:00 

horas. E eu Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, 1º secretário desta casa 

lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos os 

vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará em 15 de 

Setembro de 2020.   
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